



EVROPSKÁ UNIE
Evropské strukturální a investiční fondy
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání



Strategický rámec MAP Praha 6 do roku 2023 je na dobré cestě ke svému vzniku

Městská část Praha 6 dalším významným krokem postoupila ke zpracování Strategického rámce MAP do roku 2023, který je nedílnou součástí Místního akčního plánu. Dne 22.2.2017 byla v prostorách ZŠ Dědina uspořádána konference k MAP Praha 6. V její úvodní části vystoupil zástupce hlavního města Prahy, vedoucí oddělení koncepce a projektů Mgr. Bc. Filip Kuchař a zástupci MČ Praha 6, zástupce starosty Mgr. Jan Lacina a vedoucí odboru školství, kultury a sportu Mgr. Luděk Soustružník. Úvod, který zejména zdůraznil důležitou roli plánování v oblasti vzdělávání s vizí do roku 2023, byl následován podrobným vysvětlením vnitřní problematiky vytváření strategického rámce a celého akčního plánu v podání vedoucí odborného týmu Mgr. Jany Matoušové, bývalé ředitelky ZŠ a MŠ Červený vrch. Poslední částí tohoto panelu bylo přijetí Řídícího výboru MAP, který hraje zásadní roli v procesu plánování i v informovanosti zainteresovaných aktérů na poli vzdělávání. Předsedou Řídícího výboru byl zvolen Mgr. Mojmír Dunděra, ředitel ZŠ Dědina.

V pracovní části konference, tzv. části kulatých stolů, byli účastníci rozprostřeni mezi 8 tematicky odlišných diskuzí, které byly moderovány členy realizačního týmu a přizvanými odborníky na konkrétní téma. Účastníci měli možnost projít dvěma diskuzemi, jejichž náplní bylo vytvořit SWOT analýzu, která povede k definici prioritních cílů v jednotlivých klíčových oblastech. Na úplný závěr měli všichni účastníci možnost, dle vlastních priorit, přisoudit preferenční body pěti nejdůležitějším cílům. Tím byla téměř čtyř hodinová akce ukončena.

Celá akce přinesla velmi podstatné podklady pro realizační tým, který je nyní zpracovává a definuje jasné prioritní oblasti a cíle Strategického rámce do roku 2023. Strategický rámec musí být schválen Řídícím výborem do konce března 2017, aby bylo možné dosáhnout na finanční prostředky z operačních programů na konkrétní opatření.

Realizační tým touto cestou ještě jednou děkuje za zodpovědnou a trpělivou práci všech účastníků akce.

Realizační tým MAP Praha 6